
【集計結果】 

黒浜５号緑地整備工事（概要）について 回答 割合 

１．相違ない ９部 ６４％ 

２．相違がある ３部 ２２％ 

３．その他 ２部 １４％ 

 

【意見】 

「１．相違ない」 

  ◆照明のLED交換、車止め、透水性ブロック舗装は大いに助かります。 

  ◆①斜面の高木１０ｍ以上のものについては枝おろしと、先端のカットをお願いしたい。

毎年一年通して、落葉被害に手を焼いています。風の強い日や台風の時などは、雨樋に

枝や葉が詰まってしまい雨漏りの原因となり家屋の傷みとなります。なるべく枝の伐

採をお願いします。 

②その他、最近の災害緊急情報連絡を踏まえ、防犯カメラの設置を希望したい。 

  ◆安全な整備を宜しくお願い致します。 

  ◆大変いい方向に整備されているようです。了解です。 

  ◆ここに住んで●年目になります。どんどん伸びていく木々遊歩道に覆いかぶさる枝、枝

を切ったのはたったの１回です。木々をわたる風は気持ちがいいです。大きな枝が伸び

てきて家や屋根を壊すことがないようにお願いいたします。久伊豆神社のほうの大木

はどうなるのですか。よく解りません。 

「２．相違がある」 

  ◆昨年度からの会合でも話が出ました、安全対策について、残念ながら対策が不完全では

ないかと思います。①倒木、折木を最小限に抑えた整備とありますが、２階の屋根を超

えている部分に対しましては、伐採をお願いしたい。なぜなら、倒木の際、角度によっ

ては、家の損傷や大きな事故に繋がる恐れがある。②敷地内に落葉が大量に降りかかる

事に対しては、何らかの措置等はないのか？落葉回収の手間（多いときは1日1袋等）屋

根や雨樋のメンテナンス等、住み始めて２０年前は、ここまで伸び切っておらず、今後

も落葉が増え続けることを考慮していただき、適度な伐採、もしくは落葉対策のフェン

ス等考えていただきたい。※これらは、住民の皆さんの意見（景観重視）と相違があり

ますが、緑地に隣接している者のみが直面している被害と危険性を述べました。 

◆家に掛かるような、大きい木や竹等は伐採してほしいです。 

  ◆既存の高木は枝が落ちてきたり、落葉する樹木が多く、私共の敷地内に度々飛来してく

る為、大変困っております。その為、アンケートでは樹木の伐採を希望しました。特に、

イヌシデの花は１か月の内に４５Lのごみ袋３枚分を一杯にさせました。これは私の敷

地のみに落ちた分です。   

 

「３．その他」 

  ◆工事費用等必要経費が不透明と思われる。 

  ◆整備も重要だが、その維持管理ができるのか。 

  ◆樹木の剪定や伐採を行うと書かれているが、その後の維持管理等について、記されてい

ない。５号緑地については、維持管理の要望が強かったと認識している。今回の整備工

事を行った場合の防犯上、衛生管理面を踏まえた「維持管理計画」をご提示いただきた

い。 

 


